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Dékujeme, Ze jste si zakoupili na$ keramicky ohfiva s ventilatorem. KaZdy dil byl vyroben ta k ,
aby byla zajisténa bezpeCnost, spolehlivost a snadné pouzivani. Pfed pouZitim si prosim
peclivé prectéte tento navod a uschovejte si jej pro budouci pouziti.

DULEZITE BEZPECNOSTNI POKYNY

- POUZE PRO YNITRNi POUZITI
= Tento vyrobek je vhodny pouze pro dobfe izolované mistnosti nebo pro pfileZitostné pouZiti.

- Tento spotfebi¢ mohou pod dohledem pouzivat i déti od 8 let a osoby se snizenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo duevnimi schopnostmi nebo s nedostatkem zkuSenosti.
Déti mohou spotfebi¢ pouzivat pouze pod dohledem, pokud obdrZely podrobné pokyny k
pouzivani spotfebice, byly bezpecné pouceny a upozornény na piipadna nebezpedi. Déti si se
spotFebigem nesmi hrét. Ciéténi a Gdrzbu nesmi provadét déti bez dozoru.
Déti mladsi 3 let by nemély byt ponechany u spotfebice bez dozoru.

- Déti ve véku od 3 do 8 let mohou spotfebi¢ zapinat/vypinat pouze tehdy, pokud je v uréené
instalované normalini provozni poloze a pokud védi, jak spotfebi¢ bezpe€né pouzivat.
a byli upozornéni na souvisejici rizika.
Déti ve véku od 3 do 8 let nesméji spotfebi¢ regulovat, Cistit ani provadét jeho Udrzbu.
provadeét.

= UPOZORNENI - N&které asti tohoto vyrobku mohou byt velmi horké a zplisobit popaleniny.
Zvlastni pozornost musite vénovat piitomnosti déti nebo nepohodinych osob.

= Pokud je sitovy kabel poSkozeny, je nutné jej vyménit, aby nedoslo k ohroZeni. Vyménu kabelu
musi provést vyrobce, jeho zakaznické servisni stfedisko nebo podobné kvalifikovana osoba.

= UPOZORNENI: Aby se predeslo nebezpedi zplisobenému netimysinym resetovanim tepelné
pojistky, nesmi byt spinana externim spinacim zafizenim, napfiklad ¢asovym spinaCem, ani
pfipojena k obvodu, ktery je pravidelné zapinan a vypinan obsluznym programem.

= VAROVANI: Aby nedoslo k prehfati, nesmi byt ohFivag zakryty.

= Ohfiva¢ nesmi byt umistén pfimo pod zasuvkou.

= Ohfiva¢ nepouzivejte v bezprostfedni blizkosti vany, sprchy nebo bazénu.
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PROVOZNi POLE
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SYMBOL FUNKCE

ON/OFF (ZAPNUTO/VYPNUTO)

Volba rezimu (nizky/vysoky/ECO) (volba provozu: nizky/vysoky/isporny)
ZvySeni nastaveni teploty (ZvySeni teploty)

Snizeni nastaveni teploty (sniZeni teploty)

Oscilatni ¢asovac (Casovac)

O >FC

< <CIFIKACE

Nastaveni ohfevu: 750/1500W
Napéti: 220-240V 50Hz
Proud: 1500W

ZARUKA

Zarugni doba je 36 mésicu. Spoleénost Reimo si vyhrazuje pravo na odstranéni pfipadnych
zavad. Zaruka se nevztahuje na vSechna poskozeni zptsobena nespravnym pouZivanim nebo
nevhodnym zachazenim.

Omezeni odpovédnosti:

Spolecnost Reimo v Zzadném pfipadé neodpovida za nahodné, nasledné nebo nepiimé Skody,
naklady, vydaje, ztratu pouzivani nebo usly zisk. Uvedena prodejni cena vyrobku pfedstavuje
odpovidajici vySi omezeni odpovédnosti spoleénosti Reimo.
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POZNAMKA

Pfi vypnuti se vypne pouze ohfev, aby se zastavil proces ohfevu. Na strankach .
Ventilator pokracuje ve foukani asi 1 minutu, aby se vnitfni soucasti ochladily. Poté se ventilator
automaticky vypne.

POUZiVANi SPOTREBICE K VYTAPENI
Zapojte ohfiva¢ do vhodné zasuvky, dodrzujte vSechny pokyny tykajici se
polohovani a zapnéte zafizeni pomoci spinaCe na zadni strané.

(1) - Stisknéte tlacitko - ohfev se spusti automaticky;

-Tlagit  yuy - 1ze piepinat mezi vysokym/nizkym/ekonomickym stupném;

Plny provoz: proud 1500 W

Nizky provoz: proud 750 W

Rezim ECO: Ohfiva¢ bézi a automaticky se nastavuje v rozmezi 750 W az 1500 W,
udrzovat teplotu kolem 20 °C.

- #~ Zvyste teplotu ve vysokém nebo nizkém rezimu;

- ™ Snizeni teploty ve vysokém nebo nizkém rezimu;

- © Cheete-li rovnomérné rozlozit teplotu v mistnosti, stisknéte toto tlagitko .

- (3 Pro asovac stisknéte tlagitko (0-12 h),

(® Casovat vypnuti: Kdyz je ohfiva& v provozu, stisknéte , na digitalnim displeji se pfepne z
moZnosti "Teplota” na moZnost "Hodiny" ¢asovace. Pribéznym stisknutim tlacitka asovace zadejte

pocet hodin, po které ma ohfivag béZet, nez se sam vypne.
Hodiny ¢asovace Ize nastavit v rozsahu 0 az 12 hodin. (v 1hodinovych cyklech).

(® Casova¢ zapnuti: Kdyz je ohfiva& vypnuty, stisknéte tlagitko , na digitalnim displeji se zobrazi
moznost "hodin" asovace. PribéZnym stisknutim tlaCitka Casovace zménite pocet hodin, které
vnitfni hodiny ohfivace odpogitavaji do doby, neZ se sém zapne. Pocet hodin pro ¢asovac lze
nastavit od 0 do 12 hodin. (V cyklech po 1 hodiné).
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BEZPECNOSTNi PREPINAC

Spotfebic je vybaven spinatem naklonu. Pokud spotfebi¢ pouZivate ve svislé poloze na rovném a
stabilnim povrchu, je spina¢ naklonu zapnuty. Pokud na

topeni se prevrhne, automaticky pfestane fungovat.

PREHRATI

Termostat vypne spotfebic, pokud se pfili§ zahfeje.

- Pfehiati miiZe byt zpisobeno prekazkami na pfivodech vzduchu (zadni &ast ohfivace) nebo na mrizce.
na pfednim panelu. V takovém pfipadé odpojte zafizeni od zdroje napajeni a.
nechte ji 30 minut vychladnout. Odstrante pfekazku a spotfebi¢ znovu zapnéte.
V.

CISTENi A UDRZBA

- Uvniti ohfivage nejsou Zadné dily, které by vyZzadovaly vas$i pozornost nebo Udrzbu.
Nepokou3ejte se oteviit vnéjsi kryt. Mohlo by dojit k poSkozeni motoru a
Poskodte topné téleso a zaruka bude zruSena. Pokud se vyskytne problém s topnym télesem
nebo pokud je napajeci kabel jakkoli poSkozen, musite spotfebiC vratit vyrobci.
k pfislusné kvalifikovanému technikovi nebo do elektrotechnického servisu. Predtim, nez
Vygistéte spotfebi€, ujistéte se, Ze je odpojen od zdroje napajeni a zcela.
se ochladilo.

- Spotfebit necistéte, dokud neni odpojen od napajeni a zcela nevychlad!.

- Spotfebit nikdy necistéte vodou a za kazdou cenu se vyhnéte jeho namoceni.

- Vngjsi kryt se Cisti mirné navih&enym hadFikem, ktery nepousti vidkna. V
pfipadé potfeby pouzijte trochu Cisticiho prostredku.

- Pravidelné mlZete vysavaéem odstrarovat prachové ¢astice, které se nahromadily v pfedni
mfiZce nebo v zadnich vstupech vzduchu.

- Pred pouzitim se ujistéte, Ze je spotfebi¢ zcela suchy.

- Pokud ohfiva¢ delSi dobu nepouzivate, ujistéte se, Ze je Cisty a suchy. Spotfebi¢ je nejlepsi
skladovat na chladném a suchém misté v plastovém sacku.

- S piiméfenou péci a pozornosti vam toto topeni bude dobfe slouzit po mnoho let a bude
poskytovat teplo na ekonomické bazi.
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INSTRUKCE

Dé&kujeme, Ze jste si zakoupili nd$ keramicky ohfiva¢ s ventilatorem. KaZda jednotka byla
vyrobena tak, aby byla zajisténa bezpecnost, spolehlivost a snadné pouzivani. Pfed pouzitim si
prosim peclivé prectéte tento navod a uschovejte jej pro dal$i pouziti.

DULEZITA OCHRANNA OPATRENI

- POUZE PRO VNITRNi POUZITi V DOMACNOSTI
= Tento vyrobek je vhodny pouze pro dobie izolované prostory nebo pro pfileZitostné pouZiti.

- Tento spotfebi¢ mohou pouzivat déti od 8 let a osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo
duSevnimi schopnostmi nebo s nedostatkem zkuSenosti a znalosti, pokud byly
pod dohledem nebo s pokyny tykajicimi se bezpecného pouzivani spotfebice a rozumi
souvisejicim nebezpedim.

- Déti si se spotfebicem nesmi hrat. Cisténi a uZivatelskou Udrzbu nesmi provadét déti bez
dozoru.

- Déti mladsi 3 let by se mély drzet stranou, pokud nejsou pod neustalym dohledem.

= Déti ve véku od 3 let do 8 let mohou zapinat a vypinat spotiebi¢ pouze za pfedpokladu, ze
Ze byla umisténa nebo instalovana v zamyslené bézné provozni poloze a Ze byla

pod dohledem nebo s pokyny tykajicimi se bezpeéného pouzivani spotfebice a rozuméji
souvisejici nebezpeci.

= Déti ve véku od 3 let a méné nez 8 let nesméji spotfebi€ zapojovat, regulovat a Cistit ani
provadét uzivatelskou udrzbu.

= UPOZORNENI - Nékteré &asti tohoto vyrobku mohou byt velmi horké a zptisobit popéleniny.
Zvlastni pozornost je tfeba vénovat mistim, kde jsou pfitomny déti a zranitelné osoby.

= Pokud je pfivodni kabel poSkozen, musi jej vyménit vyrobce, jeho servisni zastupce nebo
podobné kvalifikované osoby, aby se pfedeslo nebezpedi.

= UPOZORNENI: Aby se predeslo nebezpe&i zplisobenému netmysinym resetovanim tepelné
pojistky, nesmi byt tento pfistroj napajen pfes externi spinaci zafizeni, napfiklad ¢asova¢, ani
pfipojen k obvodu, ktery je pravideln& zapinan a vypinan elektrickou siti.

= VAROVANI: Abyste zabranili prehfati, nezakryvejte ohfivac.

= Ohfiva¢ nesmi byt umistén bezprostfedné pod zasuvkou.

= Ohfiva¢ nepouZivejte v bezprostfedni blizkosti vany, sprchy nebo bazénu.
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OVLADACI PANEL
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Power Eco @

- w
High Low
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Timer Swing @

SYMBOL FUNKCE
ZAPNUTO/VYPNUTO

Volba reZimu (Low/High/ECO)
Zvy3eni nastaveni teploty SniZeni
nastaveni teploty Oscilace

Casovaé

Q< >EC

<+ <CIFIKACE
Nastaveni teploty:
750/1500 W Napéti: 220-
240V 50 Hz Vykon:
1500 W

ZARUKA

Zaruéni doba je 36 mésicl. Spoleénost Reimo si vyhrazuje pravo na odstranéni pfipadnych zavad.
Zaruka je vylou€ena na vSechna poskozeni zplisobena chybnym pouzivanim nebo nespravnym
zachazenim.

Omezeni odpovédnosti:

Spoleénost Reimo v Zadném pfipadé nenese odpovédnost za vedlejsi, sekundami nebo nepfimé
Skody, naklady, vydaje, uslé davky nebo usly zisk. Uvedena prodejni cena vyrobku predstavuje
ekvivalentni hodnotu omezeni odpovédnosti spoleénosti Reimo.
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NAVOD K POUZIT

Poznémka: Vypnutim ohfivaCe se pouze zastavi proces ohfevu. Ventilator bude pokracovat ve foukani po dobu

piiblizné 1 minutu, aby vnitfni soucasti vychladly. Poté se ventilator automaticky vypne.

POUZITi STROJE PRO VYTAPENI
- Zapojte ohfiva¢ do vhodné elektrické zasuvky, dodrzujte vSechny pokyny tykajici se umisténi a
zapnéte vypina¢ na zadni strané ohfivace.

(1)- Stisknéte tlacitko, ohfiva¢ se automaticky spusti;

ik - Tlagitko, rezim Ize prepinat mezi rezimy High/Low/ECO; High Mode: vykon
1500W
Nizky rezim: Viykon 750 W

Rezim ECO: Ohfiva¢ se spusti a automaticky nastavi vykon mezi 750 W a 1500 W, aby udrZoval
okolni teplotu kolem 20 stupnid Celsia.

SE - Tlacitko slouZi ke zvySeni nastaveni teploty v reZzimu High a Low;
- W Tlagitko slouzi ke snizeni nastaveni teploty v rezimu High a Low;

- @ Chcete-li teplo rovnomérné rozvést po mistnosti, stisknéte tlacitko .
- (B Stisknutim nastavite ¢asovaé (0-12 hod.),
(® Casova¢ vypnuti: Kdyz je ohfiva v provozu, stisknéte digitalni displej a zmé&fite moZnost
"teplota” na moznost "hodiny" ¢asovace. Stisknutim tlagitka Casovace dale zmérite pocet hodin,
po které ma ohfiva¢ béZet, nez se sam vypne. MozZnosti hodin pro ¢asovac jsou od 0 do 12 hod. (v
krocich po 1 hodiné).
@ Casovat zapnuti: KdyZ je ohfivac vypnuty, stisknéte digitélni displej a zobrazi se moZnost
"hodiny" pro Casovag. Stisknutim tlagitka CasovaCe dale zméfte poCet hodin, které maji vnitfni hodiny

ohfivage odpocitat pfed zapnutim. Moznosti hodin pro ¢asova¢ jsou od
0 az 12 hodin. (v krocich po 1 hoding).
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BEZPECNOSTNI SPINAC PRI PREVRACENI

Spotfebic je vybaven spinaem proti pfeklopeni. Pokud spotfebiC pouzivate ve vzpfimené poloze na
na rovném a stabilnim povrchu, bude spina pfevraceni zapnuty. V pfipadé prevrzeni ohfivace
prestane ohfiva¢ automaticky fungovat.

PREHRATI

- Pfi pfehfati termostat pfistroj vypne.

- PFehrati miZe byt zplsobeno ucpanim pfivodu vzduchu na zadni strané stroje nebo v dlsledku
mfiZka na pfedni strané. Pokud k tomu dojde, odpojte pfistroj a nechte jej 30 minut vychladnout.
Odstrarite pfipadné prekazky a stroj znovu zapnéte.

CISTENI A UDRZBA

- Uvnitf stroje nejsou Zadné dily, které by vyZadovaly vasi pozornost nebo tdrzbu.
NepokousSejte se oteviit vnéjSi pouzdro. Mohli byste tak poSkodit motor a topné téleso.
a zrusit platnost zaruky. Pokud se vyskytne problém s ohfivacem, nebo pokud se napajeci kabel dostane
poskozen, MUSITE jednotku odnést k pfislusné kvalifikovanému technikovi nebo do elektroopravny.
stfedisko.

- Pred CiSténim stroje se ujistéte, Ze je odpojen od napajeni a ze
zcela vychladl.

- Pri &isténi stroje se ujistéte, Ze je odpojen od zdroje napajeni a Ze je odpojen.
zcela vychladl.

- Nikdy stroj necistéte vodou a v zadném pfipadé jej nenechavejte navihnout.

- Vnéjsi kryt a oCistéte miré navihéenym hadfikem, ktery nepousti vidkna (v pfipadé potfeby
Ize pouzit malé mnoZstvi Cisticiho prostfedku).

- K odstranéni prachovych ¢astic apod. z vnittku pfedni mfizky nebo zadnich pfivodi vzduchu
mizete pouzit bézny vysavac.

- Pfed pouZitim se vzdy uijistéte, Ze je stroj zcela suchy.

- Pokud ohfiva¢ nebudete né&jakou dobu pouZivat, je nejlepsi se ujistit, Ze je Cisty a suchy, a poté
jej uloZit do plastového sacku na chladném a suchém misté.

- S citlivou péci a pozornosti vam tento ohfiva¢ poskytne mnoho let dobré sluzby a Usporného
vytapéni.
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ISTRUCTION

Grazie per aver acquistato il nostro termoventilatore in ceramica. Each unita € stata realizzata per
garantire sicurezza, affidabilita e facilita d'uso. Prima dell'uso, leggere attentamente le presenti
istruzioni e conservarle per ulteriori riferimenti.

IMPORTANTI SALVAGUARDIE

- SOLO PER USO DOMESTICO INTERNO

= Questo prodotto & adatto solo per spazi ben isolati 0 per un uso occasionale.

- Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini a partire dagli 8 anni di eta e da
persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali 0 mentali o con mancanza di esperienza e
conoscenza, a
condizione che abbiano ricevuto supervisione o istruzioni sull'uso dell'apparecchio in modo sicuro e
che comprendano i pericoli connessi.

- | bambini non devono giocare con l'apparecchio. La pulizia e la manutenzione da parte
dell'utente non devono essere eseguite da bambini senza supervisione.

- | bambini di eta inferiore ai 3 anni devono essere tenuti lontani, a meno che non siano costante-
mente sorvegliati.

= | bambini di eta compresa tra i 3 anni e gli 8 anni possono accendere/spegnere 'apparecchio
solo a condizione che sia stato collocato o installato nella posizione di funzionamento normale
prevista e che abbiano ricevuto la supervisione o le istruzioni per 'uso dell'apparecchio in modo
sicuro e che abbiano compreso i pericoli connessi.

= | bambini di eta compresa tra i 3 anni e gli 8 anni non devono collegare, regolare e pulire 'appar-
ecchio o eseguire la manutenzione da parte dell'utente.

= ATTENZIONE - Alcune parti di questo prodotto possono diventare molto calde e causare ustioni.
Prestare particolare attenzione in presenza di bambini e persone vulnerabili.

= Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito dal produttore, dal suo agente di
assistenza o da persone analogamente qualificate, al fine di evitare un pericolo.

= POZOR: abyste se vyhnuli rizikim spojenym s podkozenim termické ochrany, nesmi byt tento
pfistroj napajen pomoci zafizeni pro napajeni z elektrické sité, jako je asovac, nebo piipojen k
obvodu, do kterého se pravidelné pfipojuje a ktery je napajen z elektrické sité.

= POZOR: Abyste se vyhnuli pfevraceni, nekopirujte riscaldatore.

= |I riscaldatore non deve essere collocato immediatamente sotto una presa di corrente.

= NepouZivejte tento riscaldatore v bezprostfedni blizkosti bagno, doccia nebo piscina.

10
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PANNELLO DI CONTROLLO

w= =
Power Eco @

- w
High Low
L_J -

Timer Swing @

SIMBOLO FUNZIONAMENTO

Q) ZAPNUTO/VYPNUTO

) Vybér reZimu (bassalalta/ECO)

A Aumentare l'impostazione della temperatura
v Diminuire 'impostazione della temperatura
e Oscillazione

o Casovad

SPECIFICA

Pfikon: 750/1500W Napéti: 220-240V

50Hz
Potenza: 1500W

GARANZIA

Il periodo di garanzia & di 36 mesi. SpoleCnost Reimo si vyhrazuje pravo na odstranéni
pfipadnych zavad. La garanzia € esclusa per tutti i danni causati da un uso difettoso o da una
manipolazione impropria Limitazioni di responsabilita:

In nessun caso Reimo sara responsabile per danni collaterali, secondari o indiretti, costi, spese,
mancati benefici o mancati guadagni. Il prezzo di vendita del prodotto indicato rappresenta il valore
equivalente delle limitazioni di responsabilita di Reimo.
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ISTRUZIONI PER L'USO

Poznémka: Lo spegnimento del riscaldatore interrompe solo il processo di riscaldamento. La ventola
pokracujte v odfukovani po dobu asi 1 minuty, abyste mohli zkonzultovat vnitfni komponenty. La
ventola si spegnera quindi automaticamente.

PER UTILIZZARE LA MACCHINA PER IL RISCALDAMENTO
- Collegare il riscaldatore a una presa di corrente adeguata, rispettando tutte le istruzioni relative al
posizionamento e accendere l'interruttore sul retro del riscaldatore.

- MWpremendoil pulsante , il riscaldatore si avvia automaticamente;

- ¥ Premendo il pulsante , la modalita pud essere commutata tra le modalita Alta/Bassa/ECO;

Modalita alta: Potenza 1500W

Modalita bassa: Potenza 750W

Modalita ECO: Il riscaldatore funziona e regola automaticamente la potenza tra 750W e 1500W per
mantenere la temperatura ambiente intorno ai 20 gradi Celsius.

- il pulsante serve per aumentare I'impostazione della temperatura nelle modalita Alta e Bassa;

“ ¢ per diminuire l'impostazione della temperatura in modalita Alta e Bassa;
- © Pro rovnomémé rozloZeni kalori v jedné strofé stisknéte pulzni tiacitko .
- @ Premere per impostare il timer (0-12 ore),

@ Timer di spegnimento: quando il riscaldatore & in funzione , premere il display digitale per
passare dall'opzione "temperatura” a quella "ore" per il timer. Continuare a premere il pulsante del
timer per modificare il numero di ore in cui si desidera che il riscaldatore funzioni prima di
spegn- ersi. Le opzioni per le ore del timer vanno da 0 a 12 ore (con incrementi di 1 ora).

@ Timer di accensione: quando il riscaldatore & spento , premere il display digitale per visualizzare
I'opzione "ore" del timer. Continuare a premere il pulsante del timer per modificare il numero di ore
che si desidera far trascorrere all'orologio interno del riscaldatore prima di accenderlo. Le
opzioni per le ore del timer vanno da 0 a 12 ore (con incrementi di 1 ora).
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INTERRUTTORE DI SICUREZZA ANTIRIBALTAMENTO

L'apparecchio & dotato di un interruttore di ribaltamento. Quando si utilizza I'apparecchio in
posizione verticale su una superficie piana e stabile, I'interruttore di ribaltamento € attivo. Pokud je
riscaldatore viene rovesciato, smette di funzionare automaticamente.

SURRISCALDAMENTO

- Il termostato spegne la macchina in caso di surriscaldamento.

- II'surriscaldamento puo essere causato dall'ostruzione delle prese d'aria sul retro della macchina
o della griglia sul lato anteriore. In tal caso, scollegare la macchina e lasciarla raffreddare per 30
minuti.

Rimuovere l'eventuale ostruzione e riaccendere la macchina.

PULIZIA E MANUTENZIONE

" All'interno della macchina non ci sono parti che richiedono attenzione o manutenzione.
Nepouzivejte tentare di aprire linvolucro esterno. Timto zptsobem byste mohli poskodit motor a
I'elemento riscaldante e invalidare la garanzia. In caso di problemi con il riscaldatore o di danneg-
giamento del cavo di alimentazione, & necessario portare l'unita presso un tecnico qualificato o
un centro di riparazione elettrica.

" Prima di pulire la macchina, assicurarsi che sia scollegata dall'alimentazione e che si sia raffred-
data completamente.

- Per non pulire la macchina, assicurarsi che sia scollegata dall'alimentazione e che si sia raffred-
data completamente.

- Non pulire mai la macchina con acqua e non lasciarla mai bagnare.

- L'involucro esterno pud essere pulito con un panno leggermente umido e privo di pelucchi (se
necessario, si puod usare una piccola quantita di detergente).

- Per rimuovere eventuali particelle di polvere, ecc. allinterno della griglia anteriore or delle prese
d'aria posteriori, &€ possibile utilizzare un normale aspirapolvere.

- Pfed pouZitim se ujistéte, Ze je zafizeni zcela odpojeno od zdroje.

- Se non si intende utilizzare il riscaldatore per un certo periodo di tempo, & meglio assicurarsi che
sia pulito e asciutto e conservarlo in un sacchetto di plastica in un luogo fresco e asciutto.

- Con una cura e un'atttenzione ragionevoli, questo riscaldatore dara molti anni di buon servizio e di

riscaldamento economico.
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Gracias por comprar nuestro calentador ceramico de ventilacion. Cada unidad ha sido fabricado para
garantizar la seguridad, la fiabilidad y la facilidad de su uso. Antes del uso, lea atentamente estas
instrucciones y conservarlas para uso posterior.

MEDIDAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

= Uso doméstico interior

- Este producto solo es adecuado para habitaciones bien aisladas o para uso ocasional.
= Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 afios 0 mas y personas con discapacidad

fisica, sensorial 0 mental o falta de experiencia y conocimiento, si se les ha dado la supervision o

instrucciones relativas al uso del aparato de una manera segura y comprendan la los riesgos
involucrados.

- Los nifios no deberan jugar con el aparato. Limpieza y mantenimiento del usuario no seran hechos
por los nifios sin supervision.

= Los nifios menores de 3 afios deben mantenerse lejos menos que estén supervisados de forma
continua.

= Nifios de 3 afios y menos de 8 afios sdlo podran encender / apagar el aparato siempre que haya
sido colocado o instalado en su posicién normal de funcionamiento previsto y se les ha dado la
supervision o instrucciones relativas al uso del aparato de una manera segura y que entiendan los
riesgos involucrados.

= Los nifios de edades comprendidas entre los 3 afios y menos de 8 afios no pueden conectar,
regular y limpiar el aparato o realizar el mantenimiento del mismo.

= PRECAUCION - Algunas partes de este producto pueden llegar a ser muy calientes y causar
quemaduras. Especial atencién tiene que ser dada cuando estan presentes nifios y personas
vulnerables.

= Si el cable de alimentacion esta dafiado, debe ser reemplazado por el fabricante, su agente de
servicio or por personal cualificado con el fin de evitar situaciones de peligro.

= PRECAUCION: Con el fin de evitar situaciones de peligro debido al reajuste accidental del
interruptor térmico, este aparato no debe ser suministrado a través de un dispositivo de
conmutacién externo, como un temporizador, 0 conectado a un circuito que se conecta
regularmente dentro y fuera de la utilidad.

= ADVERTENCIA: Abyste se vyhnuli pfehfati, nezakryvejte kalorifer.

= ADVERTENCIA: Abyste se vyhnuli pfehfati, nezakryvejte kalorifer.

= El aparato no debe estar situado inmediatamente por debajo de una toma de corriente.

= No utilice este calentador en el entorno inmediato de un bafio, una ducha o una piscina.
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OVLADACI PANEL

- -
Power Eco

=
High Low
- @ w

Timer Swing @

SiMBOLO FUNCION

ENCENDIDO/APAGADO

Vybér rezimu (Bajo / Alto / ECO)
Aumentar la temperatura

Disminuir la temperatura programada

Oscilacion

< >EFC

Minutero

ESPECIFICACION

Configuracion de calor: 750 / 1500W
Voltaje: 220-240V 50Hz

Potencial: 1500W

GARANTIA

El periodo de garantia es de 36 meses. Reimo se reserva el derecho a realizar correcciones de
posibles defectos. Queda excluida la garantia por cualquier dafio causado por un mal uso o un
manejo incorrecto.

Limitaciones de responsabilidad:

Reimo no sera responsable en ninglin caso de los dafios colaterales, secundarios o indirectos, los

costes, los gastos o las pérdidas de beneficios o ganancias. El precio de venta indicado del produc-

to representa el valor equivalente a las limitaciones de responsabilidad de Reimo.
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cs INSTRUKCE K POUZITI
Pozndmka: Apagar el calentador sdlo se detendra el proceso de calentamiento. El ventilador continuara
funcionando durante aproximadamente 1 minuto para permitir que los componentes internos se
cs enfrien. El ventilador se apagara automaticamente.

Para utilizar la maquina para calefaccion:
- Enchufe el aparato en una toma de corriente adecuada, observando toda la instruccion en cuanto a

ES posicionamiento y encienda el interruptor en la parte posterior de la estufa.
FR (1)- stisknéte tlagitko, ohfiva¢ se spusti automaticky;
NL - W stisknéte tlagitko , el modo podria cambiar entre los modos de alta / baja / ECO;

Modo alto: Potencial 1500W

Modo bajo: 750 W Potencia

Fl Modo ECO: el calentador se ejecuta y ajusta la potencia entre 750W y 1500W automaticamente
para mantener la temperatura ambiental alrededor de 20 grados Celsius.

DK “\ - botén para aumentar el ajuste de la temperatura en modo de alto y bajo;

SE M - botdn para disminuir el ajuste de la temperatura en modo de alto y bajo;
. Para distribuir el calor de manera uniforme alrededor de una habitacién, pulseelb ot 6 n &
- (O stisknéte tlagitko pro nastaveni ¢asovace (0-12 hodin),

Temporizador de apagado:

®Cuando el calentador esta en marcha, pulse ,la pantalla cambia digitales de la
"temperatura" a la "opcién de horas" para el temporizador. Contintie presionando el boton del
temporizador para cambiar el numero de horas que desea que el calentador se ejecute antes de
encender por si solo. Las opciones horas de la hora son de 0 a 12 hrs (incremento 1 hora).

®Temporizador de encendido: Cuando el calentador estd apagado, pulse ,la pantalla digital mu-
estra la opcion "horas" para el temporizador. Continie presionando el boton del temporizador para
cambiar el nimero de horas que desea que el reloj interno del calentador de la cuenta atras antes de
la puesta en si. Las opciones horas de la hora son de 0 a 12 hrs (incremento 1 hora).
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INTERRUPTOR DE VUELCO DE SEGURIDAD

El aparato esta equipado con un interruptor de vuelco. Cuando se utiliza el aparato en posicion verti-
cal sobre una superficie plana y estable, el interruptor de vuelco se encendera. En el caso de que el
calentador se volcd, el calentador dejara de funcionar automaticamente.

CALENTAMIENTO EXCESIVO

- El termostato apagara la maquina si se sobrecalienta.

- El sobrecalentamiento puede ser causado por la obstruccion de las tomas de aire en la parte
posterior de la maquina o la parrilla en la parte frontal. Si esto ocurre, desconecte la maquina y deje
que se enfrie durante 30 minutos. Eliminar cualquier obstruccion y encender la maquina de nuevo.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

- No hay piezas en el interior de la maquina que requieren su atencion o mantenimiento. No trate de
abrir la cubierta externa. Al hacerlo podria dafiar el motor y el elemento de calefaccion y la anula-
cion de la garantia. Si usted tiene un problema con el calentador, or si el cable de alimentacién se
dafia de alguna manera, debe llevar el apararato a un ingeniero debidamente cualificado 0 a un
centro de reparaciones eléctricas.

- Antes de limpiar la maquina, por favor asegurese de que esté desconectado de la fuente de

alimentacion y se haya enfriado por completo.

- Antes de limpiar la m&quina, por favor asegurese de que esté desconectado de la fuente de
alimentacion y se haya enfriado por completo.

- Nunca limpie la maquina con agua y no permita que se moje bajo ninguna circunstancia.

- El marco externo se debe limpiar con un pafio sin pelusa ligeramente humedecido
(una pequefia cantidad de detergente que se puede utilizar si es necesario).

- Pro odstranéni jakychkoli polétavych ¢astic apod. v pfedni ¢asti parapetu nebo v mistech, kde
je vzduch rozptylen, Ize pouzit aspiratnim zafizenim (una maquina aspiradora).

- Asegurese siempre de que la maquina esté completamente seca antes de usar.

- Si no va a utilizar el calentador durante un tiempo lo mejor es asegurarse de que esté limpio y seco
y guardarlo dentro de una bolsa de plastico en un lugar fresco y seco.

- Con el cuidado y la atencion sensata este calentador le dara muchos afios de buen servicio y
calefaccion econdémica.
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INSTRUKCE

Nous vous remercions d'avoir acheté notre radiateur a ventilateur céramique. Kazdy spotfebi¢ ma
été fabriqué pour garantir la sécurité, la fiabilité et la facilité d'utilisation. Pfed pouzitim spotfebice
si peClivé preCtéte tento navod a uschoveijte jej pro budouci pouZiti.

DES GARANTIES IMPORTANTES

- POUZITi DOMESTIQUE UNIQUEMENT

= Ce produit ne convient qu'aux espaces bien isolés ou a un usage occasionnel.

= Tento pfistroj mohou pouZzivat déti od 8 let a osoby se sniZzenymi fyzickymi, smyslovymi nebo
dusevnimi schopnostmi nebo s nedostatkem zkuSenosti a znalosti.
de connaissances, a condition qu'elles aient été supervisées ou qu'elles aient regu des instruc-
tions concernant I'utilisation de I'appareil en toute sécurité et qu'elles comprennent les risques
encourus.

= Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.

- Déti mladsi 3 let musi byt doma nebo alespon pod stalym dohledem.
nence.

- Déti ve véku od 3 do 8 let nesmi spotfebiC pouzivat ani zapinat, pokud neni umistén nebo
instalovan v béZné provozni poloze a pokud nejsou pod dohledem nebo pokud neobdrzely pokyny
tykajici se bezpeéného pouzivani spotfebice a nerozumi souvisejicim rizik(m.

= Déti ve véku od 3 let do méné nez 8 let nesmi spotfebi¢ vypalovat, Cistit, uklizet ani provadét
udrzbu.

= POZOR - Nékteré ¢asti tohoto vyrobku se mohou velmi znecistit a zplsobit popaleniny. Une
attention particuliere doit étre accordée aux enfants et aux personnes vulnérables.

= Pokud je korddn napajeni poskozeny, musi byt vyménén vyrobcem, servisnim pracovnikem
nebo osobou s podobnou kvalifikaci, aby se zabranilo jakémukoli nebezpedi.

= POZOR : Aby se pfedeslo riziku poSkozeni disjoncteur thermale, nesmi byt tento spotiebic¢
napdjen externim ovladacim zafizenim, jako je minuter, a musi byt pfipojen k obvodu, ktery je
pravidelné zapinan a vypinan rozvodnou deskou.

= UPOZORNENI: Aby nedolo k odéru, ne couvrez pas I'appareil.
= L'appareil ne doit pas étre placé juste en dessous d'une prise de courant.
= N'utilisez pas ce chauffage a proximité immédiate d'un bain, d'une douche ou d'une piscine.
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PANNEAU DE CONTROLE

w= =
Power Eco @

- w
High Low
L_J -

Timer Swing @

SYMBOL FUNKCE

ZAPNUTO/VYPNUTO

Vybér rezimu (Bas/Haut/ECO)
Augmenter le réglage de la température
Diminuer le réglage de la température

Oscilace

Q< >EC

Minutova stupnice

SPECIFIKACE

Réglage de la chaleur : 750/1500W
Napéti: 220-240V 50Hz Vykon:
1500W

ZARUKA

Zaruéni doba je 36 mésict. Spole¢nost Reimo si vyhrazuje pravo na opravu pfipadnych zavad. La
garantie est exclue pour tous les dommages causés par une utilisation défectueuse ou une
mauvaise manipulation:

Spolecnost Reimo v Zadném pfipadé neodpovida za Zadné vedlejsi, sekundami nebo nepiimé
Skody, naklady, vydaje, usly zisk nebo usly zisk. Le prix de vente indiqué du produit représente la
valeur équivalente des limitations de responsabilité de Reimo.
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MODE D'EMPLOI
Remarque : la mise hors tension de I'appareil n'arréte que le processus de chauffage. Le ventila-
teur continuera a souffler pendant environ 1 minute pour permettre aux composants intérieurs de

refroidir. Le ventilateur s'éteint ensuite automatiquement.

UTILISER LA MACHINE POUR LE CHAUFFAGE
- Pfipojte pfistroj na vhodnou pfipojku, pfi¢emz dodrZujte vSechny pokyny tykajici se polohy, a
pfipojte pferuSova¢ umistény v horni ¢asti pfistroje.

- L')Appuyez sur le bouton , le chauffage se met en marche automatiquement ;
- ¥ Diky tlagitku s packou Ize rezim prepinat mezi rezimy Haut/Bas/ECO ;
Mode élevé : Puissance 1500W
Mode faible : Puissance 750W
Mode ECO : Le chauffage fonctionne et ajuste la puissance entre 750W et 1500W automatiquement
pour maintenir la température ambiante autour de 20 degrés Celsius.

A - permet d'augmenter le réglage de la température en mode Haut et Bas ;

- ™ permet de diminuer le réglage de la température en mode Haut et Bas ;
- © Pro rovnomémé rozdéleni chladu v mistnosti stisknéte tlagitko .
-® Appuyez sur cette touche pour régler la minuterie (0-12 h).

(® Minuterie d'arrét ; KdyzZ je chauffage v provozu, stisknéte ¢iselnou klavesnici pro pfepnuti z
moznosti "teplota” na moznost "hodiny" minuterie. Stisknutim tlacitka minuterie dale upravte
pocet hodin, po které ma chauffage pracovat, nez se zastavi. Moznosti hodin pro ¢asovac se
pohybuji od 0 do 12 hodin (v krocich po 1 hoding).

(® Minuterie de mise en marche : Kdy? je zapnuta chauffage, stisknéte I'écran numérique pour
afficher I'option "heures" de la minuterie. Pokracujte stisknutim tlagitka pocitadla minut, abyste
zménili pocet hodin, které maji vnitfni hodiny spotfebice odpocitavat pfed spusténim. Moznosti
minutového poditadla se pohybuji od 0 do 12 hodin (v krocich po 1 hodiné).
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INTERRUPTEUR DE BASCULEMENT DE SECURITE
L'appareil est équipé d'un interrupteur de basculement. Lorsque vous utilisez I'appareil en position
verticale sur une surface plane et stable, linterrupteur de basculement est activé. Pokud je spotfebic¢

renversé, il s'arréte automatiquement de fonctionner.

SURCHAUFFAGE
- Le thermostat éteint I'appareil en cas de surchauffe.
- Une surchauffe peut étre causée par I'obstruction des prises d'air a I'arriere de l'appareil ou de la

mfizka a l'avant. V takovém pfipadé spotiebi€ vypnéte a nechte jej 30 minut znovu zmrazit.
Odstrarite vSechny prekazky a uvedte stroj do pohybu.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN
- Uvnitf stroje neni Zadna ¢ast, ktera by vyzadovala vasi pozornost nebo ddrzbu.

N'essayez pas d'ouvrir le boitier extérieur. Vous risqueriez d'endommager le moteur et I'élément

Soféra a zrusit zaruku. V pfipadé problému s topnym télesem nebo v pfipadé jakéhokoli poskozeni
napajeciho kabelu musite spotfebic¢ vratit kvalifikovanému technikovi nebo do elektroopravny.

un ingénieur qualifié ou a un centre de réparation électrique.

- NeZ zacnete stroj Cistit, ujistéte se, Ze je odpojen od elektrického napajeni a Ze je v pofadku.
qu'elle a complétement refroidi.

- NeZ zaCnete pfistroj Cistit, ujistéte se, Ze je odpojen od elektrické sité a Ze je v poradku.
a complétement refroidi.

- Ne nettoyez jamais I'appareil avec de I'eau et ne le mouillez en aucun cas.

- Vnéjsi plast Ize Cistit mimé navihéenym neprodySnym Sifonem (v pfipadé potreby Ize pouzit malé
mnozstvi Cisticiho prostfedku).

- Pro odstranéni ¢astic poussiére apod., které se nachazeji v pfedni &asti mfizky nebo v pfivodech
vzduchu, pouzijte béZny odsavac.

- Pred pouZitim se vzdy ujistéte, Ze je stroj zcela Cisty.

- Pokud nemate v myslu Sofér po urcitou dobu pouZivat, je vhodnéjsi zajistit, aby byl Cisty a suchy,
a poté jej ulozit v plastovém sacku na bezpeéném a suchém misté.

- S pfiméfenou péci a pozomosti vam tento spotfebi¢ poskytne mnoho let dobré sluzby a
hospodarné dopravy.
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Dékujeme za dodani naseho keramického topného ventilatoru. Kazda jednotka je navrzena
tak, aby zaru€ovala bezpe€nost, spolehlivost a snadné pouZivani.
Pred pouzitim si pfectéte tento navod a dodrzuijte jej pro spravné pouziti.

PRISLUSNE PRAVNi PREDPISY

= HUISHOUDEN VOOR BINNEN GEBRUIK ALLEEN

- Tento vyrobek je vhodny pouze pro dobie izolované mistnosti nebo pro pfileZitostné pouZiti.

= Tento pfistroj mohou pouzivat déti od 8 let a osoby se zdravotnim postizenim.
lichamelijke, zintuiglijke or verstandelijke vermogens or gebrek aan ervaring en kennis als zij toezicht
o instructie over het gebruik van het apparaat hebben gekregen op een veilige manier en zij de
betrokken gevaren begrijpen.

- Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Schoonmaak en onderhoud zullen niet worden
gedaan door kinderen zonder toezicht.

= Kinderen van minder dan 3 jaar moeten uit de buurt worden gehouden, tenzij constant bewaakt.

= Déti od 3 let a mladsi 8 let mohou spotfebi¢ zapinat a vypinat, pokud je umistén a/nebo instalovan
v normalni poloze, jak je popsano, a pokud je na dohled.
staan or instructies met betrekking tot het gebruik van het apparaat op een veilige manier hebben
gekregen en de betrokken gevaren begrijpen.

= Déti od 3 let a mladsi 8 let nesméji toaletu zapojovat, regulovat, Cistit ani udrZovat.

= WAARSCHUWING - Nékteré ¢asti tohoto vyrobku se mohou velmi zahfat a zpUsobit pozar. Zvlastni
pozornost je tfeba vénovat pfitomnosti déti a postizenych osob.

= Pokud je sitovy snima¢ poSkozen, musi jej vyménit vyrobce, jeho servisni stfedisko nebo osoba s
pfisludnou kvalifikaci.

= WAARSCHUWING: Aby nebylo nutné resetovat tepelnou ochranu, nesmi se tento spotfebi¢ zapinat
pomoci externiho spinaciho zafizeni, napf. Casovace, nebo vypinat na krouzku napajeni, ktery se
pravidelné zaping a vypina pomoci programu.

= WAARSCHUWING: Om oververhitting te voorkomen, mag u de kachel niet bedekken.

= De verwarming mag niet direct onder een stopcontact worden plaatst.

= Gebruik deze kachel niet in de directe omgeving van een bad, douche of een zwembad.
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OVLADACI PANEL

e (O
Power Eco
=

-
High Low
- w

Timer Swing @

SYMBOOL FUNKTIE

AANUIT

Keusefunctie (laag / hoog / ECO)
Verhogen van de ingestelde temperatuur
Vermindering van de ingestelde temperatuur

Oscillatiie

O >FC

Casovag

GEGEVENS

Hittestand: 750/1500W
Rozpéti: 220-240V 50Hz
Vermogen: 1500W

ZARUKA

Zaruéni doba je 36 mésicl. Spoleénost Reimo si vyhrazuje pravo na opravu pfipadnych zavad.
Zaruka se nevztahuje na poSkozeni zplisobené nesprdvnym pouzivanim nebo nespravnou
manipulaci.

Aansprakelijkheidsbeperking:

Spolecnost Reimo v Zadném pfipadé neodpovida za sekundami, nepfimé nebo nasledné Skody,
naklady, spotfebu, Skody na majetku nebo nepfijemnosti. De aangegeven verkoopprijs van het
product representeert de gelijkwaardige waarde van de aansprakelijkheidsbeperking van Reimo.
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cs POUZITi POUZITI
Pozndmka: Het uitschakelen van de kachel zal de verwarming proces alleen stoppen. De ventilator blijft
blazen gedurende ongeveer 1 minuut tot de inwendige onderdelen gekoeld zijn. Ventilator je
cs pak automaticky uitgeschakeld.

IT

POUZITi TOHOTO NASTROJE K ZAHRATI
ES - Steek de toestel in een geschikt stopcontact, met inachtneming van alle instructies met
betrekking tot positionering en zet de schakelaar aan de achterkant van de kachel.
FR
- (1) Druk knop, de kachel zal automatisch starten;
NL - ¥ Druk knop, om de Hoog / Laag / ECO functies in te stellen;
Hoog modus: vermogen 1500W
Fl RezZim Laag: max. 750W
Rezim ECO: De verwarming zal functioneren en zal het vermogen automatisch aanpassen tussen
DK 750W en 1500W voor het behouden van de temperatuur rond de 20 graden Celsius.

A knop voor het verhogen van de ingestelde temperatuur in Hoog en Laag modus;
SE

Vv @ k nop voor het verlagen van de ingestelde temperatuur in Hoog en Laag
modus Om de warmte gelijkmatig te verdelen in de kamer, druk knop.
- (3 Druk om de timer in te stellen (0-12 uur),

(@ Uitschakelen Timer: Als de verwarming actief is, druk ,de digitale display verandert van de
"temperatuur" naar de optie "uren" voor de timer. Stisknutim tlacitka asovate zménite pocet
hodin, po kterych se ma ¢asovac vypnout. Het uur optie bij de timer is van 0 tot 12 uur. (1 hodina
toename).

(® Inschakelen Timer: Wanneer de verwarming uit is, druk , de digitale display toont de "uren"
optie voor de timer. Stisknutim tlacitka Casovace zménite poCet hodin, po kterych se ma vnitfni
spinaC dlazdice zadit vypinat, neZ se sdm zapne. Het uur optie bij de timer is van 0 tot 12 uur. (1
hodina toename).
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TIP-OVER VEILIGHEID SCHAKELAAR

Het toestel is uitgerust met een tip-over schakelaar. Pokud spotfebi¢ pouZivate v poloze pro pravéaky
de positie op een vlakke en stabiele ondergrond, zal de tip-over schakelaar aan zijn. In het geval dat
de toestel wordt omgegooid, zal de kachel automatisch stoppen met functioneren.

NADMERNY ZASAH
- De thermostaat zal het toestel uitschakelen deze oververhit raakt.
- Oververhitting kan worden veroorzaakt door obstructie van de luchtinlaatopeningen aan de

achterzijde van de machine of de grill op de voorzijde. Po dokonéeni tohoto Ukonu odpojte
Machine en laat hem afkoelen gedurende 30 minuten. Odstrarite vSechny prekazky a nastavte het
apparaat weer aan.

SCHOONMAAK EN ONDERHOUD
- Uvnitf stroje nejsou zadné dily, které by vyZzadovaly vasi pozornost nebo Udrzbu. Nepokousejte se
otevfit vnéjSi kryt. Mohli byste tim poSkodit motor a topné téleso a znehodnotit platnost zaruky.

cz

cz

IT

ES

FR

NL

zéruka. Pokud se vyskytne problém s ohfivaéem nebo pokud se jakymkoli zplisobem poskodi napjeci kabel,

MUSITE pfistroj odnést k pfislu$né kvalifikovanému technikovi nebo do elektroopravny.

- Voor het reinigen van de machine, zorg ervoor dat het is losgekoppeld van de voeding en volledig
je afgekoeld

- Spotfebi¢ neistéte vodou a v Zdném pfipadé jej nenechévejte navihnout.

- De buitenkantant kan worden gereinigd met een licht vochtige pluisvrije doek
(v pfipadé potfeby Ize pouzit malé mnozZstvi Cisticiho prostredku).

- Abyste odstranili pfipadné odolné zbytky, napf. v prvni mfiZce nebo v osmém
luchtinlaatopeningen, mlZete pouzit specialni napli do kamen.

- Controleer altijd of de machine volledig droog is voor gebruik.

- Pokud dlazdice nebudete po urcitou dobu pouZivat, je nejlepsi zajistit, aby byly Eisté a suché v
plastové nadobé na Cistém a suchém misté.

- S pfiméfenou péci a pozormosti vam tato dlazba bude poskytovat dobrou sluzbu a teplo
po mnoho let.
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Kiitos etta hankit taman lammittimen. Jokainen laite on valmistettu turvalliseen, luotettavaan ja
helppoon kéyttdon. Lue ndma ohjeet huolellisesti ennen kéyttda ja séilytd myéhempéa kayttoa varten.

TARKEITA TURVAOHJEITA

- VAIN KOTITALOUSKAYTTOON SISATILOISSA

= Tama tuote soveltuu vain hyvin eristettyihin tiloihin tai tilapaiseen kéyttéon.

- Téta laitetta saa kayttaa yli 8 vuotiaat lapset seka henkilét jotka ovat fyysisesti, henkisesti tai
aistillisesti rajoittuneita, jos heille on neuvottu laitteen turvallinen kayttd ja he ymmartavat mita
vaaroja siihen voi liittya.

- Lapset eivat saa leikkia laitteella. Lapset eivat saa puhdistaa tai huoltaa laitetta ilman valvontaa.

= Alle 3-vuotiaat lapset on pidettavé poissa laitteen luota ellei heité valvota jatkuvasti.

= 3 - 8-vuotiaat lapset saavat kdynnistdd/sammuttaa laitteen joka on asetettu sille tarkoitettuun
paikkaan ja heille on neuvottu laitteen turvallinen kaytté ja he ymmartavét siihen liittyvat vaarat.

= 3 - 8-vuotiaat lapset eivat saa kiinnittaa pistoketta, saataa tai puhdistaa ja huoltaa laitetta.

= HUOM - Jotkut laitteen osat voivat olla todella kuumia ja aiheuttaa palovammoja. Erityistd huomiota
vaaditaan jos ahella on lapsia tai erityishuomiota vaativia henkilgita.

- Jos séhkajohto on vahingoittunut, se on vaihdettava valmistajan, jalleenmyyjén tai huoltoliikkeen
toimesta vahinkojen valttamiseksi.

= HUOM: Vaaran vélttdmiseksi tdhan laitteeseen ei saa liittaa ulkoista kytkentélaitetta kuten ajastinta.

= VAROITUS: Ylikuumenemisen estamiseksi, ala peita laitetta.

= Lammitinta ei saa asettaa pistorasian alapuolelle.

= Ala kayta lammitinta kylvyn, suihkun tai uima-altaan I3histolla.
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OVLADACI PANEL

- -
Power Eco

High Low

- -
Timer Swing

SYMBOLI TOIMINTO
ZAPNUTO/VYPNUTO
Moodin valinta (Low/High/ECO)
Lampétilan nosto

Lampatilan lasku

Oskillaatio

QA< >FC

Ajastin

SPESIFIKAATIO
Tehotaso: 750/1500W
Jannite: 220-240V 50Hz
Teho: 1500W

TAKUU

Takuujakso on 36 kuukautta.reimo pidattaa oikeuden korjata mahdolliset viat. Takuu ei koske mitaan
vahinkoja, jotka ovat aiheutuneet virheellisesta kaytostd tai virheellisestd kasittelysté
Vastuunrajoitukset:

Reimo ei ole miss&én tapauksessa vastuussa rinnakkais-, toissijaisista tai epasuorista vahingoista,
kuluista tai kustannuksista, menetetyista hy6dyisté tai menetetyistd ansioista. limoitettu myyntihinta
tuotteelle vastaa Reimon vastuunrajoituksien arvoa.
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KAYTTOOHJE
Huom: Ldmmittimen sammutus pysaytt&a vain l[ammitysprosessin. Tuuletin puhaltaa vield n. 1
min. ajan etta sisdosat viilentyvat. Tuuletin pysahtyy automaattisesti.

KAYTTO LAMMITYKSEEN
- Yhdista lammitin sopivaan pistorasiaan, huomioi ohjeet koskien oikeaa paikkaa ja kdanna kytkin
lammittimen takana asentoon On.

(- Paina nappia, lammitin toimii automaattisesti;

- ¥ Paina nappia, vaihtaa moodia High/Low/ECO;

Viysoky: Vykon 1500 W

Nizky: Viykon 750 W

ECO: ldmmitin sa4t&a tehon 750W ja 1500W valilla automaattisesti pitdékseen lampétilan
n. 20 C asteessa.

/- nappi nostaa ldmpétilaa High ja Low moodissa;

W - nappi laskee [&mpdtilaa High ja Low moodissa;

- © Jakaaksesi lampdé tasaisesti, paina nappia.

- (® Paina asettaaksesi ajastimen (0-12 hodin),

(® Sammutuksen ajastus: Kun lammitin on paallé, paina , digitaalindytdssa vaihtuu
"temperature" -> "hours".

Paina ajastinnappia kunnes naytolla on tuntimaara jonka jalkeen lammittimen tulee sammuttaa
itsensé. Valinta 0 - 12 hod. (1 tunnin valein).

® Kaynnistyksen ajastus: Kun lammitin on pois paalta, paina , digitaalindytolla nakyy "hours".

Paina ajastinnappia kunnes néyt6lla on tuntimdara jonka jalkeen sen tulee kdynnistya. Valinta 0 -
12 hod. (1 tunnin valein).
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KAATUMISSUOJA
Laitteessa na kaatumissuoja. Kun kaytét laitetta pystyssé tasaisella pinnalla, kaatumissuoja on
paalla. Jos laite kaatuu, se lopettaa toimintansa automaattisesti.

YLIKUUMENEMINES
. Termostaatti sammuttaa laitteen jos se ylikuumenee.

- Ylikuumeneminen voi johtua laitteen takana olevien iimanottoaukkojen tai edessa olevan ritilan
tukkeutumisesta. Jos néin tapahtuu, irroita laite pistorasiasta ja anna sen jaéhtya 30 minuuttia.

Poista tukokset ja kdynnista uudelleen.

PUHDISTUS JA HUOLTO i
- Laite ei siséllg huoltoa vaativia osia. Al yrita avata ulkokuorta. Tekemélla néin voi vahingoittaa
moottoria ja [dmmityselementtia ja menettad takuun. Jos sinulla ongelma ldmmittimen

kanssa tai jos séhkdjohto vaurioituu milldan tavalla, laite on vietava patevaan séhkoliikkeeseen
korjattavaksi.
- Varmista ennen laitteen puhdistusta, etté johto on irti pistorasiasta ja laite on taysin jadhtynyt.

- K14 puhdista laitetta vedell4 4liké anna sen kastua misséén olosuhteissa.
- Ulkokuori puhdistetaan kevyesti kostealla liinalla

(tarvittaessa voi kayttaa pienen maaran puhdistuainetta).

- Pdlyhiukkasten ym. poistamiseksi eturitiléan takaa tai ilmanottoaukoista, voi kayttaa pdlynimuria.

- Varmista aina etta laite on taysin kuiva ennen kéyttoa.
- Jos et aio kayttda l[ammitinta hetkeen, varmista etté se on puhdas ja kuiva ja varastoi se
muovipussissa viiledan kuivaan paikkaan.
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Tak for dit kb vores keramiske varmeblaeser. Far brug ber du leese denne vejledning omhyggeligt.

SIKKERHEDSFORANSTALTNINGER

= Toto zafizeni |ze pouZit u déti od 8 let a u osob s nizkou fyzickou zdatnosti,
smyslové nebo dusevni funkce nebo s nedostatkem zkuSenosti a znalosti, pokud jste obdrzeli
potfebné pokyny k pouzivani pfistroje na bezpe¢né Urovni a zkoumali dalSi moZnosti, které by
mohly byt uZite¢né.
involveret i brugen af apparatet.

= Tento vyrobek nesmi byt pouzivan ve vétranych prostorach nebo jinym zplisobem.

= Barn se nesmi pokladat s pfistroji. Rengering og vedligeholdelse ma ikke foretages af bam
uden opsyn.

= ber holdes bern under 3 &r vaek medmindre kontinuerligt opsyn.

- Bern i alderen fra 3 &r og minre end 8 ar ma kun teende / slukke for apparatet, forudsat at det
er blevet placeret eller installeret i sin tilsigtede normale position, og de har fat den ngdvendige
instruktion i brug af apparatet pa en sikker made og forstar de risici, der er forbundet med
apparatet.

= Bgrn i alderen fra 3 &r og minre end 8 &r ma ikke tilslutte, regulere og rengere apparatet eller
udfare vedligeholdelse af det.

= ADVARSEL - Visse dele af dette produkt kan blive meget varme og forarsage forbraendinger.
Viyrobek je vhodny zejména pro pouZiti dospélymi i détmi.

= Pokud jsou vodice poskozené, miZe je identifikovat vyrobce, poskytovatel sluZzeb nebo
kategorizovana spolecnost, aby se snizilo riziko.

= ADVARSEL: Aby se minimalizovalo riziko zplisobené nespravnym pouZitim terminu pouziti, musi
byt tento spotfebi¢ po urité dobé vypnut nebo nesmi byt pfipojen k trvale zapnutému nebo

vypnutému zdroji napajen.
= ADVARSEL: Pfi pfetizeni nesmi byt ventil poSkozen.
= Ramena nesmi byt umisténa pod kontaktnim bodem.
= NepfinaSejte tyto pfedméty do bezprostfedni blizkosti vany, sprchy nebo bazénu.
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OVLADACI PANEL

= -
Power Eco

-
High Low
- =

Timer Swing @

SYMBOL FUNKCE

TAND SLUK

Mode valg (Lav / Hgj / ECO)

@g teplotindstillingen

Formindsk temperaturindstillingen

Oscilace

Q< >EC

Casovag

SPECIFIKACE

Tepelna indikace: 750 / 1500W
Spaending: 220-240V 50Hz
Vykon: 1500W

ZARUKA

Zaruéni doba je 36 mésict. Spole¢nost Reimo si vyhrazuje pravo pozadovat nahradu $kody za
pfipadnou ztratu nebo poSkozeni zplisobené pouzitim v zaruéni dobé.
Ansvarsbegraensning:

Spolecnost Reimo muze byt podle jinych podminek odpovédna za jakékoli poru$eni smiouvy,

sekundarni nebo nepfimé néroky, Skody, omkostninger, mistede ydelser eller mangende indtjening.

Angivne salgspris for produktet repraesenterer den tilsvarende veerdi for Reimo's begraensede
ansvar.
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BRUGSANVISNING

Upozornéni: slke pro varmelegemet by neméla zastavit operaci. Blaeseren vil fortsaette med at
bleese i ca. 1 minut for at give mulighed for de indvendige komponenter nedkgles. Ventilatory se
automaticky vypnou.

HVIS DU VIL BRUGE MASKINEN TIL OPVARMNING

- Pokud se nachazite ve vhodné kontakini poloze, dodrZujte vSechny pokyny pro
umisténi a kontaktovani na obou stranach vozidla.

(1)- Knap Tryk pa , varmelegemet karer automatisk;
- Knap Tryk pa, tilstanden kan skiftes mellem High / Low / ECO modes;

ReZim Hgj: Vykon

1500W ReZim Lav:

Viykon 750W

ReZim ECO: ohfiva¢ kerer og justerer mellem 750W og 1500W automatisk for at holde den omgi-
vende temperatur omkring 20 Celsius grad.

- Knappen er for at @ge indstillingen af temperaturen i High og Low-tilstand;

- W Knap er til at seenke temperaturen indstilling i High og Low-tilstand;

- © At fordele varmen jaevnt omkring et veerelse, tryk pa knappen.

- ® Zkuste to na indstille timeren (0-12 asovag),

(® Casovat vypnuti: Pokud je &asovaé vypnuty, zkuste , digitani displej se prepne z "teploty” na

"Cas" CasovaCe. PokraCujte ve snaze nastavit Casovac na spravnou hodnotu pro ¢asovac, sami ji
nesmite ménit. Limit pro asovac je od 0 do 12 &asovacu. (Za 1 &as tilvaekst).

(® Casovaé zapnuti: Pokud je &asovaé vypnuty, zkuste zapnout , digitalni displej na "¢asovagi”
zobrazi hodnotu Casovace. Pokracujte ve zkouSeni kratkého CasovaCe pro at eendre antallet af timer
uret skal tzelle ned, far den taender sig selbst pa. Casovy limit pro gasovade je od 0 do 12
¢asovacd. (I 1 Casovy tilvaekst).
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SIKKERHED VALTESIKRING

Zafizeni je vybaveno spinaCem proti pfevraceni. Pokud pfistroj uvedete do otevfené polohy na
ploché a stabilni pretiZeni, vaeltesikring vaere pa. In tilfeelde varmelegeme vaeltes, vil ovnen stoppe
automaticky tisk.

OVEROPHEDNING

- Termostaten vil slukke maskinen det overophedes.

- Prekryvani mlze zpUsobit ucpani pfivodu vzduchu po strandch masky nebo nartu na predlokti.
V/ takovém pfipadé muzete masku do 30 minut sejmout a vylozit. Fjern eventual forhin-
dringer og teend for maskinen igen.

RENG@RING OG VEDLIGEHOLDELSE
- Jedna se pouze o0 malou ¢ast stroje, ktera je zodpovédna za vas$ provoz nebo servis. Nezapomerite
abne det udvendige kabinet. Ved at gare dette kan du beskadige motoren og varmelegemet og
bez z&ruky. Pokud méate problém se zérukou, nebo pokud chybi vedeni.
Pokud stroj nepouzivate, mizete byt nuceni zaplatit poplatek za optické nebo elektrické napajeni.
- Fgr maskinen renggres, skal du serge for den er koblet fra stramforsyningen, og er kalet helt ned.
- Pokud jste na konci dne dostali masku, musite za ni zaplatit.
- Masku vzdy sundejte ze stény a v zadném pfipadé ji nenechavejte otevienou.
- Ydersiden kan renggres med en let fugtig, fnugfri klud
mUze dojit k malé vaskularizaci, pokud k ni dojde).
- For fierne eventuelle stavpartikler osv inde i front grill, eller de bageste Iuftindtag, kan du bruge en
almindelig stavsuger.
- Sorg altid for at maskinen er helt ter, far du bruger den.
- Pokud ji nechcete pouzivat v chladném dni, je nejlepsi se ujistit, Ze je Cista a sucha, a pak ji
v chladném dni ulozit do plastové pdzy.
- Pii spravné obsluze a udrzbé vam tento spotfebi€ poskytne mnoho let dobré sluzby a
usporného provozu.
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Tack pro vas koupit tento keramicky povrch. Kazda jednotka byla navrZena tak, aby byla bezpe¢na,

odckulné a snadno se Cistila. Béhem pouzivani si petlivé pfectéte tento navod k pouZiti a dodrZujte
pokyny.
pro framtida bruk.

VIKTIGA SAKERHETSINSTRUKTIONER

= Toto zafizeni mohou pouzivat déti od péti let a osoby s menSim télesnym postiZzenim,

Smyslové a mentalni formy, které byly v zafizeni vizualizovany, byly zaznamenany, a proto
jsou mnohem dUleZit&;jsi.

= Tento vyrobek je uréen pouze pro bezpe&né pouZziti nebo pro citlivé uZivatele.

- Stodoly by se mély udit s pistroji. Ciét&ni a podchlazeni by mé&l provadét pouze uZivatel.

= Dalsi pouzivani pfistroje neni povoleno détem mladSim ffi let.

- Po tfech a pll letech je nutné zafizeni zastavit a spustit, pokud bylo umisténo nebo
namontovano v poloze, ve které se pouziva, a uZivatel byl upozornén, Ze zafizeni bylo zapnuto a je
pfipraveno k pouZiti.

= Po tfech a pll letech je Ize pripojit, odpojit nebo vyménit.

= OBS! - Nékteré ¢asti zafizeni mohou byt poSkozené nebo spalené. U déti nebo osob se
specialnimi potfebami je dllezité, aby byl pfistroj pod krytem.

= Chcete-li kabel odpojit, musi jej ukongit prodejce, servisni stfedisko nebo kvalifikovana osoba.

= OBS! Zafizeni Ize pfipojit k Casovaci nebo automatickému napajeni, aby se zabranilo
prehrati.

= UPOZORNENI: aby se zabranilo prehFati, musi byt pfistroj vypnuty.

= Apparaten bdr ej placeras direkt unter ett eluttag.

= Spotfebi¢ by mél byt umistén v blizkosti vany, sprchy nebo sprchového koutu.
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OVLADACI PANEL

=1 =
Power Eco @

High Low
- -

Timer Swing @

SYMBOLI TOIMINTO
ZAPNUTO/VYPNUTO
Vélj 1age (Low/High/ECO)
Hoj temperaturen
Sank temperaturen

Oscillering

A< >FC

Casovaé

Technické informace
Pfikon: 750/1500 W
Napajeni: 220-240 V, 50 Hz
Uginek: 1500 W

ZARUKA

Zaruéni doba je 36 mésicl. Spole¢nost Reimo si vyhrazuje pravo na opravu pfipadnych zavad. Zaruka se
nevztahuje na poSkozeni zplisobené nahodnou manipulaci nebo nespravnym zachazenim.
Begransningar i garantin:

Spolegnost Reimo neni povinna nahradit jakoukoli ztratu, $kodu, naklady, vydaje, nahradu nakladd,
usly zisk nebo usly zisk. Na uvedenou prodejni cenu vyrobku se vztahuje omezena zéruka
spole¢nosti Reimo.
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BRUKSANVISNING

OBS: zaCatek ohfevu se zastavi na konci funkce ohfevu. Oblasti pokrauiji v provozu v jedné
minut, aby nedoslo k vnittnimu poSkozeni spotfebice. Oblasti jsou vZzdy z automatické.

VARMEFUNKTIONEN
- Pfipojte kabely v instalaci. Dbejte na to, aby byl panel umistén v souladu s pokyny v uzivatelské pfirucce.

a zabouchnout pfistroj v malé vzdalenosti od koupelny.

(1) - Stisknutim tlagitka spustite zafizeni.

- VyzkouSejtgsi , abyste se ujistili, ze kontrolka sviti: High/Low/ECO

Vlysoky vykon: vykon 1500 W

Nizky vykon: efekt 750 W

ECO-lage: ohfivaCe automaticky upravuiji i¢inek mezi 750 a 1500 W, aby udrZovaly teplotu
kolem 20 stupnt Celsia.

A - vy33i teploty ve vysokych a nizkych vrstvach

-~ NiZSi teploty ve vysokém a nizkém pasmu

- 3 Pokuste se v mistnosti ziskat vice informaci.

- (D Zkuste spustit asovaé (0-12 h),

(® Nastaveni gasovate pfi zapnutém spotebidi: stisknéte tlagitko . Na digitalnim displeji
zméiite zobrazeni teploty na Cas Casovace. Stisknutim tlacitka Casovace pokraCujte ve zméné Casu
ohfevu v automatickém rezimu. Casovac lze nastavit na 0 az 12 hodin.

(® Nastaveni Gasovade na displeji: stisknéte tlagitko . Na digitainim displeji se zobrazi Gas

Casovace. Stisknutim tladitka Casovace pokraCujte ve zméné Casu, kdy se ¢asova¢ automaticky
zavfe. Casovac Ize nastavit na 0 az 12 hodin.
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TIPPSKYDD cs
Spotfebic je vybaven funkci naklapéni. Kdyz je spotfebi¢ v normaini poloze na rovném a stabilnim povrchu
podlozka je naklonéna. Pokud je pfistroj vypnuty, automaticky se vypne.
Cs

OVERHETTNING
. Termostat se automaticky vypne pred zapnutim spotfebice. IT
- Instalace mUze byt charakterizovana pfivodem vzduchu na baterii nebo Zlu¢nikem na ramu.

piistroje. Pfed zapnutim spotfebiC pfipojte a nechte jej béZet 30 minut.

Stisknéte pfedmét jako predmét, ktery ma byt odstranén a umistén na zafizeni. ES

RENGORING OCH UNDERHALL FR
- Inga delar inne i apparaten kraver underhall eller service. Je vSak tfeba poznamenat, Ze to mlze
orsaka skador i motorn och varmeelementet, vilket gér garantin ogiltig. Om det uppkommer

Pokud se vyskytne problém s kabelem nebo pokud je kabel zvenci poskozen, je nutné zafizeni odpojit od napajeni.
NL

reparator.
- Uvnitf spotfebiCe musi byt spotiebi¢ zapnuty a vypnuty. Fl
- Pristroj miZe byt pfipojen pouze k elektrické siti nebo pfijit do styku s elektrickou siti.
- Ytterskalet kan rengdras med latt fuktig, luddfri trasa (lite rengdringsmedel kan anvéndas vid

behov). DK
- K ohybani hraze na vnitfni strané &elni stény nebo na vnitfni strané budovy Ize pouzit
vanigové pfehrazovaci zafizeni. SE

- Stadi se ujistit, Ze je spotfebi€ dobfe pouzivan.

- Pokud neni spotfebi¢ zapnuty po dobu jednoho dne, je tfeba jej vyCistit a uloZit do plastove
nadoby na dvefich, do chladného skladu.

- Pfi peclivém pouzivani se vyméniky tepla pouzivaji jiz nékolik let s hospodarnym teplem.
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POZADAVKY NA INFORMACE O ELEKTRICKYCH LOKALNICH TOPIDLECH

Polozka Symbol |Hodnot|Jedn Polozka Jedn
a otka otka
. Typ tepelného pfikonu, pouze pro elektrické
Tepelny vykon zasobnikové lokalni ohfivace (vyberte jeden)
Jmenovity tepelny vykon Prom 15 kw [(li(r:rrl]wlggtgautlgrcne {epelné napiné s integrovanym [ne]
Minimaini tepelny vykon Prmin 0 KW | ruéni regulace tepelne napiné se zpétnou vazbou na Ine]
(orientacni) teplotu v mistnosti a/nebo venkovni teplotu
Maximalni trvaly tepelny vykon elektronické regulace tepelné napiné se zpétnou vazbou
Pmax. 15 kw na pokojovou a/nebo venkovni teplotu [ne]
Pomocna spotieba elektrické o " PR
energie tepelny vykon s asistenci ventilatoru [ne]
Pfi jmenovitém tepelném wkonu | emax INEUPLA| KW Tm};gthec?setli'}sg%gtk: ?gcljge)m teploty v
TNUJE
SE
Pfi minimalnim tepelném elmin NEUPLA| kW | jednostupriovy tepelny vykon a Zadna regulace teploty v [ne]
vykonu TNUJE mistnosti
SE
V pohotovostnim rezimu €SB 0.00042| kW | Dva nebo vice manualnich stupid, bez regulace teploty v [ne]
mistnosti
s mechanickym termostatem pro regulaci teploty v mistnosti | [ne]
s elektronickou regulaci pokojové teploty [ano]
elektronicka regulace pokojové teploty a denni ¢asovaé [ne]
elektronicka regulace pokojové teploty a tydenni ¢asovaé [ne]

Dalsi moznosti ovladani (moznost vybéru z vice moznosti)

regulace pokojové teploty s detekei pfitomnosti [ne]
regulace pokojové teploty s detekci otevieného okna [ne]
s moznosti kontroly vzdalenosti [ne]
s adaptivnim fizenim startu [ne]
s omezenim pracovni doby [ne]
se senzorem &erné Zarovky [ne]
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